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Klasse 10
Variante 1

TEST IM HORVERSTEHEN ZUM TEXT 1
1. Ist das richtig oder falsch?

1. Der Autor liebt seine Oma, obwohl sie traurig ist.
2. Trotz des schweren Lebens haben die Omas immer ihren Familien geholfen.

3. Fiir Omas existieren die meisten Klischees.

4. Omas erkennt man daran, wie sie ausgehen.

5. Das Hauptmerkmal einer Oma ist, dass sie nicht geizig 1st o

6. Omas konnen jedem beim Lernen helfen.

7. Der Autor stellt sich vor, wie ein bekannter Snger seine Oma besucht.
8. Die Oma schenkt ihm eine goldene Kette mit einem Anhénger. |

9. Die Oma mochte ein Foto vom Enkel geschenkt bekommen.

10. Der Oma gefillt die Frisur des Enkels nicht.

11. Der Sanger bekommt von der Oma eine neue Hose.

12. Der Stnger nimmt noch ein paar Stiick Kuchen mit auf den Weg.
13. Die Oma hat ihren Enkel sehr lieb. _ ‘

14. Die Oma meint, wer gut isst, aus dem soll etwas werden.

2. Wiihlen Sie die richtige Variante.

5. Wie sind die Omas nicht?
a) diszipliniert
b) pflichtbewusst
c) schwierig
d) groBziigig

16. Was machen die Omas im Leben nichi?
a) Sie geben niemals auf.
b) Sie bringen ihre Familie durch.
c) Sie geben ihren Enkeln Geld.
d) Sie sparen Geld fiir sich,
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17. Was tragen die Omas nicht?
a) Blusen mit runden Krigen
b) Pullover aus Kunststoffen
¢) einen Rock
d) bequeme Kleidung

18. Welche Klischees gelten fitr die Omas nicht?
a) Omas tragen Omakleidung.
b) Omas geben alles her.
¢) Omas kénnen gut zuhdren.
d) Omas machen nicht gern Geschenke.

19. Was sagt die Oma ihrem Enkel John Bon Jovi nicht?
a) Schenk mir eine Goldkette!
b) Schenk mir ein Foto von dir!
¢) Schneide deine Haare ab!
d) Lauf in der zerrissenen Hose nicht rum!

20. Was macht John Bon Jovi nicht?
a) Er schenkt der Oma sehr kostbare Geschenke.
b) Er mag Omas Kuchen.
c) Er stopft die Locher auf seiner Hose.
d) Er zieht seine Hose aus.
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TEST IM HORVERSTEHEN ZUM TEXT 2

1. Ist das richtig oder falsch?

. Der gekaufte Bahnhof war ein verfallenes Gebdude.

. Im zweiten Stock sind die Rdume am grofiten.

. Der Kontrast in der Héhe der Riume betriibt den Hauswirt.

. Die Kiiche und das Wohnzimmer sind durch eine Treppe verbunden.
. Im Esszimmer hat man friiher die Fahrkarten verkauft.

. Heute gibt es in der Wohnung kein Arbeitszimmer mehr.
. Unter dem Kinderzimmer gibt es einen kleinen Kellerraum.
. Das Gastezimmer befindet sich 20 Meter links vom Bahnhof.

1
2
3
4
5
6. Im ehemaligen Wartesaal wird jetzt gegessen.
7
8
9
I

0. Das einzige Ding aus dem alten Bahnhof ist die Uhr. -

2. Verbinden Sie die Satzteile miteinander.

11. Erstens, ist der Bahnhof sehr schon,

a) und unser Hund kann frei laufen.

12. Der Bahnhof liegt nicht im Ort,

b) der hier ungefihr fiinf bis zehnmal im
Jahr vorbeifahit.

13. Man kann schan spazieren gehen,

c) ist die Kiiche und das Wohnzimmer.

14, Nein, das ist iberhaupt nicht laut,

d) sondem am Rand, mitten in der
Natur.

15. Es gibt nur noch einen alten
Sonderzug,

e) ist das Schlafzimmer.

16. Im Erdgeschoss

einem  Gistezimmer

f) und
umgebaut.

Zu

17. Im ersten Stock

g) und dann ist es auch sehr ruhig,

18. Und im zweiten Stock

h) hiingt in der Kiiche.

19. Wir haben einen alten Waggon
renoviert,

i) weil hier keine Ziige mehr fahren.

20. Die alte Bahnhofsuhr

j) ist das Bad und das Kinderzimmer.
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